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– використання інформаційних технологій (для покращення 
бронювання послуг, маркетингу та зв’язку з клієнтами); 

– розвиток альтернативного туризму (підприємства активно 
співпрацюють у розвитку екологічного, культурного та сільського 
туризму, що створює нові сегменти ринку); 

– створення туристичних маршрутів (підприємства співпрацюють у 
створенні та просуванні туристичних маршрутів, які охоплюють 
різноманітні атракції та історичні об’єкти); 

– підвищення якості обслуговування (спільна робота 
підприємств спрямована на підвищення якості обслуговування та 
задоволення потреб туристів). 

Мережева взаємодія підприємств індустрії туризму в Україні є 
важливим фактором для розвитку туристичного бізнесу та залучення 
більшого числа туристів. Вона сприяє створенню інтегрованих 
туристичних продуктів та підвищенню конкурентоспроможності 
українського туризму на світовому ринку. 
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Екстремальний туризм стає все більш популярним і бажаним у 
сучасному туризмі. Все більше людей хочуть випробувати різні 
труднощі і незвичайні умови життя, відчути небезпеку і азарт, 
випробувати різні випробування. Інтенсивний відпочинок стає все 
більш популярним в нашій країні. Люди все активніше намагаються 
освоїти чудові способи гарного відпочинку та отримання позитивних 
емоцій і відчуттів, а також вони загартовуються фізично. Існує унікальна 
туристична концепція, яка розвивається феноменальними темпами і 
витісняє традиційні види відпочинку і це екстремальний туризм. 
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Під терміном «екстремальний туризм» зазвичай розуміють 
подорожі в складних природних умовах. Екстремальний туризм - це і 
відпочинок, і хобі. Боротьба зі стресом розширює кругозір і приносить 
користь здоров’ю. Екстремальні походи – розвага для сміливих, 
подолання труднощів загартовує характер і силу волі. Участь в 
експедиціях і походах у важкодоступні місця планети демонструє 
невичерпний потенціал людини. 

Екстремальний туризм, який часто називають шок-туризмом - це 
подорожі в небезпечні місця, такі як гори, джунглі, каньйони, печери та 
пустелі, або участь у небезпечних подіях і участь в небезпечних заходах. 
Екстремальний туризм перетинається з екстремальними видами спорту, 
і головною привабливістю обох є «приплив адреналіну» в небезпечний 
момент. «Екстремальний» – походить від латинського extremes-крайній, 
граничний, що по відношенню до поняття екстремальний туризм 
означає прагнення до досягнення максимальних граничних результатів 
в рамках психофізичних можливостей людини. 

При впровадженні екстремальних туристичних маршрутів слід 
докласти зусиль, щоб оптимізувати використання матеріалів у 
туристичних об’єктах та підвищити фінансову ефективність маршруту, 
забезпечити найвищу якість послуг як ключового елементу якості 
маршруту, забезпечити безпеку туристів і дотримуватися чинного 
законодавства про охорону навколишнього середовища та історичних 
пам’яток, раціонально використовувати туристичні та пішохідні 
ресурси, співпрацювати з відповідними організаціями та 
підприємствами, державними структурами. 

До екзотичний екстремальних видів можна віднести космічний 
туризм, кайтсерфінг, джайлоо-туризм, відпочинок на Північному та 
Південному полюсі тощо. Альпінізм, тури джипами, парапланеризм, 
трекінг є найпопулярнішими видами такого відпочинку. Серед водних 
видів екстремального туризму можна зазначити вейкбординг, 
віндсерфінг, водні лижі, дайвінг, каякинг, рафтинг, серфінг. 

Дайвінг – найпопулярніший вид водного туризму. Цей вид 
популярний серед людей з усього світу. Більшість дайверів віком до 
30 років. За статистикою США, дайвінг посідає 22 місце за 
кількістю нещасних випадків на 10000 населення. 

Вейкбординг – екстремальний вид спорту, що поєднує в собі 
елементи водних лиж, сноубордингу, скейтбордингу та серфінгу. 

Віндсерфінг – різновид вітрильного спорту. 
Змагання проводяться на дошках овальної форми, виготовлених з 
вуглецевого волокна. 
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Каякінг (веслування на каное) – популярний у всьому світі 
вид спорту. Існує три види: слалом, родео та рафтинг. Слалом – це 
змагання з веслування на каное, яке вимагає від спортсменів 
гарного відчуття води та човна. 

Рафтинг передбачає сплав на каное або плотах 
гірськими річками. 

Джайло-туризм – це екзотична форма екстремального 
відпочинку, де люди насолоджуються кочовим способом життя і 
відчувають первісне племінне життя. Ця приваблива форма туризму 
успішно розвинулася на високогірних пасовищах Киргизстану. Це 
чудова можливість на деякий час втекти від великого міста. 

Розвиток видів екстремального туризму залежить від кількох 
факторів, таких як: технологічні інновації, попит на нові враження, 
природні ресурси (місцеві природні умови, такі як гори, річки, океани, 
вулкани тощо, можуть бути основою для розвитку екстремального 
туризму, так як вони надають унікальні можливості для виконання 
різних видів екстремальних активностей), інфраструктура, політична та 
соціальна стабільність. 

Загалом, розвиток екстремального туризму є комплексним 
процесом, який залежить від різноманітних факторів, які взаємодіють 
між собою для створення сприятливого середовища для розвитку 
цього виду туризму. 

Розвиток екстремального туризму в Україні суттєво 
впливає на такі сектори економіки, як транспорт, торгівля, зв’язок, 
будівництво, сільське господарство, виробництво товарів народного 
споживання, і є одним із найбільш перспективних напрямків 
структурної перебудови економіки. 

Аналізуючи перспективи розвитку індустрії екстремального 
туризму в Україні на найближче десятиліття, необхідно насамперед 
зазначити, що екстремальний туризм - це галузь, яка інтегрує практично 
всі сектори економіки та суспільства. Саме цей фактор визначає місце 
екстремального туризму у світовій економіці. Саме цей факт повинен 
лежати в основі будь-якої нової національної стратегії, яка визначає 
пріоритетність розвитку екстремального туризму як галузі, що 
позитивно впливає на економічне і соціальне становище країни. 

Пріоритетність розвитку екстремального туризму матиме 
позитивний вплив на економічне та соціальне становище країни в 
цілому, стимулюватиме багато важливих галузей економіки та зміцнить 
новий позитивний імідж України на світовій арені. 
  


